- NO SE PUEDE UTILIZAR NINGÚN TIPO DE MATERIAL 


- SEÑALE SUS RESPUESTAS EN LA HOJA DE LECTURA ÓPTICA. 

- ENTREGUE ESTE ENUNCIADO. NO SE CALIFICARÁN LOS EXÁMENES QUE NO ADJUNTEN ENUNCIADO.
- Para conocer la calificación puede llamar al teléfono 902.25.26.42
Puntuación: (Bien:   0,5       Mal: - 0,15       Blanco: 0)
1. En  relación a la metodología de los equipos de trabajo indique cuál de las siguientes opciones es INCORRECTA: 

a) El número de personas del equipo debe oscilar entre 5-10.

b) En el equipo debe haber personas con: experiencia reconocida, con capacidad creativa y con prestigio y carismas de la organización.

c) Cuanto mayor sea el tamaño del equipo se plantearán menores dificultades operativas. 

d) La fase de constitución del equipo se contempla con acciones específicas de formación de sus miembros.

2. ¿En qué tipo de estructura se tiene menos nivel de conflicto en la gestión de los recursos?

a) Matricial.

b) Divisional.

c) Funcional.

d) La tipología  de estructura empresarial  es independiente del nivel de conflictos que se generan en las compañías. 
3. ¿Qué categoría de responsabilidad social es aquella que se ajusta a las demandas de la sociedad en materia ética?

a) Obligación social.

b) Sensibilidad social.

c) Reacción social.

d) Responsabilidad económica.

4. ¿En qué consiste la cláusula del cliente más favorecido (CMF)?

a) Es un acuerdo entre empresa y cliente  por el que la empresa iguala las ofertas de la competencia. 
b) Garantizar a determinados clientes que el precio ofrecido será el mínimo precio al que la empresa vende. 

c) Es un acuerdo entre empresa y cliente por el que la empresa supera las ofertas de la competencia. 

d) Mantener un nivel de precios elevado.

5. En el estudio realizado por Carroll y Tosi, ¿cuáles de las siguientes opciones NO son factores de contribución al éxito o fracaso del enfoque de la APO?

a) Retroalimentación.

b) Claridad de las metas.

c) Proceso de revisión.

d) Definición de las líneas de autoridad.
6. En relación a los parámetros de Hofstede, indique cuál de las siguientes opciones es la INCORRECTA:

a) En los países con una gran distancia al poder existe una brecha importante entre ricos y pobres. 

b) Los países con fuerte aversión al riesgo suelen ser más tolerantes y flexibles que los que tienen baja aversión.

c) El concepto de colectivismo suele prevalecer en países de menor desarrollo.

d) Países con visión más a largo plazo tienen una propensión al ahorro más elevada que países con visión a corto plazo.

7. En la creación de valor de las empresas diversificadas, los grupos en los que la suma de las partes tienen un valor superior al del conglomerado se llaman:  

a) Grupos neutrales.
b) Grupos con prima.
c) Grupos transversales.
d) Grupos con descuento.
8. ¿Qué es la integración vertical “aguas arriba”?

a) Un tipo de conglomerado 

b) La integración hacia atrás donde la empresa se convierte en su propio proveedor. 

c) La integración hacia adelante donde la empresa se convierta en su propio cliente. 

d) La segmentación del mercado realizada en función de las edades de los clientes. 
9. Qué fase del ciclo de vida de la tecnología se caracteriza por su gran potencial de desarrollo, elevados riesgos y por estar controlado por un número reducido de empresas, 
a) Tecnología de base.

b) Tecnología emergente.

c) Tecnología clave.

d) Tecnología embrionaria.

10. Según la Teoría X e Y de D. Mcgregor, indique la respuesta correcta:

a) En la Teoría Y el elemento de motivación que funciona es la amenaza de castigo.

b) En la Teoría X la responsabilidad es aceptada por los trabajadores.

c) En la Teoría X se necesita un líder rígido y autocrático.

d) En la Teoría Y los empleados rechazan su trabajo por naturaleza.
11. Las subcontratas constituyen uno de los elementos propios de:

a) La organización trébol. 

b) La estructura matricial.

c) La estructura funcional.

d) La organización horizontal. 
12. ¿A qué Teoría fundamental sobre temas éticos corresponde “ser ético para la búsqueda de la excelencia humana y profesional”? 

a) Teoría normativa.

b) Teoría del Deber Ser.

c) Teoría consecuencialista.

d) Teoría corporativista. 
13. Los productos dilemas:

a) Combinan alta tasa de crecimiento con alta cuota de mercado.

b) Combinan alta tasa de crecimiento con baja cuota de mercado.

c) Combinan baja tasa de crecimiento con alta cuota de mercado.

d) Combinan baja tasa de crecimiento con baja cuota de mercado.

14. ¿Cuál de las siguientes causas pueden ocasionar conflicto de intereses en el juicio de auditoría externa?

a) El hecho de que las compañías auditoras también realizan la actividad de Consultoría.

b) El carácter a priori del informe de auditoría. 

c) La existencia del servicio de auditoría interna en las empresas.

d) Ninguna de las anteriores.
15. ¿Cuál de las siguientes dimensiones NO pertenecen al sistema QMS?

a) Liderazgo y participación.

b) Planificación.

c) Motivación.

d) Foco en el cliente. 

16. ¿Cuál de las siguientes opciones NO es uno de los principios de dirección definidos por Henry Fayol?

a) Cadena de mando

b) Liderazgo.

c) División del trabajo.

d) Centralización.
17. Una de las decisiones a las que se enfrenta la dirección de Recursos Humanos es captación frente al desarrollo interno del personal. ¿Cuál de las siguientes opciones NO corresponde con desarrollo interno?

a) Capacidad de mejorar los ratios y cambiar rápidamente las habilidades. 

b) Mantener los estándares de rendimiento y calidad de la compañía.

c) Es apropiado cuando existe un ambiente competitivo donde las habilidades requeridas en el futuro son predecibles.

d) Los individuos ayudan a desarrollar las habilidades propias de la compañía. 

18. ¿Qué autor perteneciente a la Escuela Neoclásica afirma que la única responsabilidad de las empresas es maximizar el beneficio dentro de las reglas de la libre competencia?

a) Friedman.

b) Peter Drucker.

c) Pava y Krausz.
d) Ninguno de los anteriores.
19. ¿Qué tipo de centros corporativos genera altos costes en las unidades de negocio?

a) Imperialista.

b) Minimalista.

c) Activo.

d) Pasivo.
20. En relación al movimiento OD indique la respuestas INCORRECTA:

a) Warren Bennis es uno de los autores adscritos al movimiento OD.

b) Se basa en la aplicación de técnicas y conceptos de las ciencias del comportamiento para el cambio y mejora de la eficacia a largo plazo.

c) Analiza únicamente las funciones de Administración y Recursos Humanos de la organización. 

d) Los principales autores adscritos al movimiento no han unificado sus aproximaciones al concepto de desarrollo organizativo.

